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平成 26 年度大学院修士課程・博士前期課程の教育の成果 

に関するアンケート調査集計結果 
 

○平成 27年 3月 11 日配布（締切 3月 23 日） 

○回収率  22.5％ （回収 9/配布 40） 

 

問１  あなたの修了後の進路についてうかがいます。 

問１−１ あなたの修了後の進路について 

１．大学教員･･････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0名） 

２．研究所・団体等研究員･･････････････････････････････････････22.2％（ 2名） 

３．民間企業研究員（職）･･････････････････････････････････････ 0.0％（ 0名） 

４．その他（博士課程学生，研究生，ＰＤ等の研究従事者）････････11.1％（ 1 名） 

５．自営業（非研究職）････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0名） 

６．行政（県庁等の非研究職）･･････････････････････････････････ 0.0％（ 0名） 

７．会社員（非研究職）････････････････････････････････････････66.7％（ 6名） 

８．学校教員（非研究職）･･････････････････････････････････････ 0.0％（ 0名） 

９．その他････････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0名） 

 

問１−２ あなたの修了後の進路は，大学院に在学中から希望していた進路ですか。 

１．希望した職種である････････････････････････････････････････66.7％（ 6名） 

２．希望した職種ではない･･････････････････････････････････････11.1％（ 1名） 

３．どちらともいえない・わからない････････････････････････････22.2％（ 2名） 

 

問２ 大学院の教育・研究についてうかがいます。 

問２−１ 所属していた専攻 

１．畜産生命科学専攻･････････33.3％ （ 3 名） ２．食品科学専攻･････････33.3％（ 3名） 

３. 資源環境農学専攻･････････22.2％ （ 2 名） ４．畜産衛生学専攻･･･････11.2％（ 1名） 

 

問２−２ 所属していた講座 

１．家畜生産学コース･･･････････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0名）  

２．環境生態学コース･･･････････････････････････････････････････････････････33.4％（ 3名）    

３．食品加工・利用学コース･････････････････････････････････････････････････11.1％（ 1名） 

４．食品機能科学コース･････････････････････････････････････････････････････22.2％（ 2名）   

５．環境植物学コース･･･････････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0名） 

７．農業環境工学コース･････････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0名） 

８．農業経済学コース･･･････････････････････････････････････････････････････22.2％（ 2名）  

９．動物医科学コース･･････････････････････････････････････････････････････  0.0％（ 0名） 

１０．食品衛生学コース････････････････････････････････････････････････････ 11.1％（ 1名） 

１１．環境衛生学コース････････････････････････････････････････････････････  0.0％（ 0名） 
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問２−３ 自分が所属した講座で学んだことに満足していますか。 

１．とても満足している･･･････････････････････････････････････88.9％（ 8 名）         

２．どちらかといえば満足している･････････････････････････････11.1％（ 1 名） 

３．どちらかといえば満足していない･･･････････････････････････ 0.0％（ 0 名） 

４．まったく満足していない･･･････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名） 

５．わからない・その他･･･････････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名） 

 

問２−４ 指導教員からの指導内容・方法には満足していますか。 

１．とても満足している･･････････････････････････････････････100.0％（ 9 名） 

２．どちらかといえば満足している･････････････････････････････ 0.0％（ 0名） 

３．どちらかといえば満足していない･･･････････････････････････ 0.0％（ 0名） 

４．まったく満足していない･･･････････････････････････････････ 0.0％（ 0名） 

５．わからない・その他･･･････････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名） 

６．無回答･･･････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名） 

 

問３ 大学院の様々な学習や活動とその成果についてうかがいます。 

問３−１ 大学院に在学中のあなたの勉強の熱心度についてうかがいます。あなたは以下のそれぞれの項

目に対してどの程度熱心に取り組みましたか。 

 

 

とても 

積極的 

やや 

積極的 

どちら 

でもない 

やや 

積極的 

とても 

消極的 

 

講義科目 11.1( 1) 66.7( 6) 11.1( 1) 11.1( 1) 0.0 ( 0)  

演習 11.1( 1) 66.7( 6) 22.2( 2) 0.0( 0) 0.0 ( 0)  

実験・実習（調査なども含む） 55.6( 5) 33.3( 3) 11.1( 1) 0.0( 0) 0.0 ( 0)  

学会発表 33.3( 3) 44.5( 4) 0.0( 0) 0.0( 0) 22.2 ( 2)   

修士論文作成または課題研究 33.3( 3) 55.6( 5) 0.0( 0) 11.1( 1) 0.0 ( 0)  

大学院教育全般 11.1( 1) 66.7( 6) 22.2( 2) 0.0( 0) 0.0 ( 0)  

                                                                           単位:%(名) 

 

問３−２ 大学院でのさまざまな学習にどの程度満足していますか。 

 

 

とても 

積極的 

やや 

積極的 

どちら 

でもない 

やや 

積極的 

とても 

消極的 

 

講義科目 22.2( 2) 22.2( 2) 33.4( 3) 11.1( 1) 11.1( 1)  

演習 33.3( 3) 22.3( 2) 33.3( 3) 11.1( 1) 0.0 ( 0)  

実験・実習（調査なども含む） 33.3( 3) 55.6( 5) 11.1( 1) 0.0 ( 0) 0.0 ( 0)  

学会発表 55.6( 5) 0.0 ( 0) 28.5( 4) 0.0 ( 0) 0.0 ( 0)  

修士論文作成または課題研究 55.6( 5) 33.3( 3) 11.1( 1) 0.0 ( 0) 0.0 ( 0)  

大学院教育全般 11.1( 1) 55.6( 5) 22.2( 2) 11.1( 1) 0.0 ( 0)  

単位:%(名) 
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問３−３ 大学院の在学中のあなたの勉強以外の活動についてうかがいます。（複数可） 

１．部活動・サークル活動････････････････････････････････････15.4％（ 2 名） 

２．アルバイト･･････････････････････････････････････････････46.1％（ 6 名） 

３．ボランティア････････････････････････････････････････････15.4％（ 2 名） 

４．インターンシップ････････････････････････････････････････ 7.7％（ 1 名） 

５．留学･････････････････････････････････････････････････････0.0％（ 0 名） 

６．海外旅行････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名） 

７．帯広畜産大学以外での勉強････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名） 

８．その他･･････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名） 

９．特になし････････････････････････････････････････････････15.4％（ 2 名） 

 

問３−４ 大学院で得たものは何ですか。（複数可） 

１．専門的な知識・技術･･････････････････････････････････････21.8％（ 7 名） 

２．幅広い知識・教養････････････････････････････････････････18.8％（ 6 名） 

３．論理的思考能力･･････････････････････････････････････････18.8％（ 6 名） 

４．表現力・プレゼンテーション能力･･････････････････････････18.8％（ 6 名） 

５．資格・免許･･････････････････････････････････････････････ 3.1％（ 1 名） 

６．友人・仲間･･････････････････････････････････････････････12.5％（ 4 名） 

７．体力････････････････････････････････････････････････････ 6.2％（ 2 名） 

８．その他･･････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名） 

 

問３−５ あなたが大学院で学んだ専門科目は，修了後の進路とどの程度関連がありますか。 

１．大いに関連がある････････････････････････････････････････22.2％（ 2 名）      

２．やや関連がある･･････････････････････････････････････････66.7％（ 6 名）   

３．あまり関連がない････････････････････････････････････････11.1％（ 1 名）    

４．全く関連がない･･････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名）     

５．進路が決まっていない････････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名） 

 

問３−６ 帯広畜産大学でのさまざまな学習や活動は，あなたの修了後の進路や職業でどの程度役立つと

思いますか。 

 

単位:%(名) 

 

 

かなり役立

っている 

やや役立っ

ている 

どちら 

でもない 

あまり役立

っていない 

全く役立っ

ていない 

講義科目 11.1( 1) 44.5( 4) 22.2( 2) 0.0( 0) 11.1( 1) 

演習 11.1( 1) 44.5( 4) 33.3( 3) 11.1( 1) 0.0( 0) 

実験・実習（調査なども含む） 11.2( 1) 44.4( 4) 44.4( 4) 0.0( 0) 0.0( 0) 

学会発表 22.2( 2) 33.4( 3) 22.2( 2) 0.0( 0) 22.2( 2) 

修士論文作成または課題研究 33.4( 3) 33.3( 3) 33.3( 3) 0.0( 0) 0.0( 0) 

大学院教育全般 22.2( 2) 55.6( 5) 22.2( 2) 0.0( 0) 0.0( 0) 

未記入 1 名 
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問３−７ 大学院でもっと熱心に取り組めばよかったと思う授業（上位２つまで） 

 第１位 第２位 

１．講義科目  22.2( 2) 0.0( 0) 

２．演習 0.0( 0) 33.3( 3) 

３．実験・実習（調査なども含む） 22.2( 2) 11.1( 1) 

４．学会発表  11.1( 1) 55.6( 5) 

５．修士論文作成または課題研究 44.5( 4) 0.0( 0) 

６．その他 0.0( 0) 0.0( 0) 

７．無回答 0.0( 0) 0.0( 0) 

                                                    単位:%(名) 

 

問４ 帯広畜産大学の大学院教育全体についてうかがいます。 

問４−１ 帯広畜産大学大学院は「人間と自然が共生する社会において，「食の安全と安心」に基本をお

いた農畜産物生産から食品衛生及び環境保全に至る一連の教育研究を実践し，国際的に活躍できる研究

者，大学教員，高度専門職業人の養成」を目指しています。あなたが受けた教育はその教育目標を達成

していると思いますか。 

１．おおむね達成していると思う･･････････････････････････････33.3％（  3 名） 

２．あまり達成していないと思う･･････････････････････････････33.3％（  3 名） 

３．まったく達成していないと思う････････････････････････････11.2％（  1 名） 

４．その他・わからない･･････････････････････････････････････22.2％（  2 名） 

 

問４−２ 帯広畜産大学大学院の教育システム（講義・演習・実習・修論論文作成・課題研究の仕組み）

全体についてどう思いますか。 

１．今のままでよいと思う････････････････････････････････････33.3％（ 3 名）    

２．改善すべき部分が少しあると思う･･････････････････････････33.3％（ 3 名） 

３．改善すべき部分のほうが多いと思う････････････････････････22.2％（ 2 名） 

４．その他・わからない･･････････････････････････････････････11.2％（ 1 名） 

 

問４-３ 問４－２で２または３と回答した方に伺います。どのように改善すべきだと思いますか。 

 

問４−４ 大学院を修了してみて，帯広畜産大学の大学院に進学し，そこで学んだことに満足しています

か。 

１．とても満足している･･･････････････････････････････････････77.8％（ 7 名） 

２．どちらかといえば満足している･････････････････････････････11.1％（ 1名）    

３．どちらかといえば満足していない･･･････････････････････････11.1％（ 1名）    

４．まったく満足していない･･･････････････････････････････････ 0.0％（ 0名）    

５．どちらかともいえない・わからない･････････････････････････ 0.0％（ 0名） 

６．無回答･･･････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名） 


